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Проєкт «Після перемоги»: як Кремль планує «продати» росіянам замороження війни під виглядом тріумфу

Росія не збирається йти на суттєві поступки у своїх вимогах до України. У Москві
хочуть забрати собі весь Донбас, а на Запоріжжі та Херсонщині – заморозити бойові
дії по лінії зіткнення, там також фантазують про скасування санкцій проти РФ і
позаблоковий статус «буферної» України.

Усе це в купі з твердженням про «досягнення стриманої денацифікації України»
Кремль планував «продати» російському населенню під виглядом «перемоги».
Розроблений в адміністрації президента РФ план для «найбільш правдоподібного
сценарію» завершення війни опублікували у російському опозиційному центрі
та проаналізували в Інституті вивчення війни (ISW).

Кремль готував «перемогу» для російського населення

Журналісти-розслідувачі  7 травня оприлюднили розроблену в адміністрації
президента РФ презентацію під промовистою назвою «Після перемоги». Працювали
над слайдами підлеглі заступника голови АП Сергія Кірієнка, робота почалася у
лютому. І вже сама назва показує: Росія налаштована  видати за перемогу умови, на
яких буде завершено російсько-українську війну.

Презентація того, як «продати» росіянам завершення війни як перемогу,
створювалася на базі «найбільш правдоподібного сценарію» – принаймні, у баченні
агресора.

Джерело, близьке до АП РФ, повідомило росЗМІ, що робота над презентацією
розпочалася через  занепокоєння Кремля щодо поганої для Росії ситуації на фронті
та мізерних успіхів окупаційної армії, а також впливу війни на російську економіку.
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«Варіанти на столі»: Вашингтон
поки що виключає військову
операцію проти Куби, але посилює
санкції 

Електрокар за ціною металобрухту:
староста на Львівщині
Комарницький задекларував Ford
Mustang Mach-E 2025 року за 358
тисяч гривень 

Погналися за «легким заробітком»:
У Дніпрі викрили двох місцевих
жителів, які підірвали машину ЗСУ
за завданням РФ  

Польоти під забороною: Небо над
півднем РФ залишиться закритим
щонайменше до 12 травня 

Подарунки від меценаток:
Керівниця апарату суду в Дніпрі
Кайнога за добу отримала 650
тисяч гривень подарунків та купила
Mazda
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росіянам замороження війни під виглядом тріумфуросіянам замороження війни під виглядом тріумфу
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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«Найбільш правдоподібний сценарій» у презентації, пишуть аналітики ISW,
передбачав підписання Сполученими Штатами двох окремих мирних угод з Росією
та Україною, за якими Росія отримає контроль над Донецькою та
Луганською областями, виведе війська з Сумської та Харківської областей
та заморозить лінію фронту в Херсонській та Запорізькій областях.

Також за цим сценарієм США скасовують санкції проти РФ (європейські санкції при
цьому залишаються), Україна з нейтральним статусом стає «буферною зоною» між
Росією та Заходом.

Президент України Володимир Зеленський, за планом АП РФ, може залишитися на
посаді. Росія ж досягає «символічної та стриманої денацифікації» України.

Водночас у презентації зазначалося, що продовження війни в Україні буде
ризикованим, оскільки це вимагатиме від Росії переведення всієї своєї економіки на
повноцінний воєнний режим та проведення загальної мобілізації, а також ще
більше погіршить демографічні проблеми в РФ через високі втрати.

В АП також усвідомлюють, що частина ультранаціоналістичної спільноти
Росії, включаючи військових блогерів, найімовірніше, буде проти цього мирного
сценарію. Справитися з ними у Кремлі збиралися за допомогою статті про
«дискредитацію російської армії» та посилення голосів «поміркованих» у
медіапросторі на противагу їм.

На слайдах також обговорювалися риторичні рамки для пояснення мирної угоди
російському населенню, включаючи наративи про те, що Росія запобігла гуманітарній
катастрофі на Донбасі, досягла максимальних результатів без загальної
мобілізації, що Путін зірвав зусилля Заходу щодо розширення та продовження
конфлікту, і що диктатор знає, що найкраще для Росії.

В ISW вважають, що в АП РФ могли самі «злити» цю презентацію у рамках
когнітивної війни, спрямованої на те, щоб зобразити Росію як готову до компромісів
для припинення війни в Україні. Слайди не є частиною офіційної російської позиції
щодо переговорів, але представлений сценарій завершення війни схожий на той,
який Кремль називав прийнятним в останні місяці, кажуть вони.

«Витік слайдів презентації міг бути навмисним, щоб продемонструвати нібито
готовність Росії поступитися територією в обмін на передачу Україною решти
Донецької області. Однак АП хибно представляє цей сценарій завершення війни як
значну поступку Росії, оскільки російські війська навряд чи захоплять решту
Донецької області військовим шляхом у найближчій та середньостроковій
перспективі, якщо взагалі захоплять», – резюмували в ISW.

Теги: Нападение России на УкраинуНападение России на Украину Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна російська пропагандаросійська пропаганда

российская пропагандароссийская пропаганда ПутінПутін ПутинПутин РосіяРосія РоссияРоссия

Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Квартира від «Пенсіон-Юа»:
прокурорку Київщини Попову
перевіряють через зв’язок із
бізнесом, що заробляє на самотніх
літніх людях 

Нове Volvo у кредит: заступник
представника України при Раді
Європи Скуратовський оновив
автопарк за 1,85 мільйона гривень

Jeep за пів ціни та Acura зі
«знижкою»: чиновник
Шевченківського району Києва
Цимбалюк купує елітні авто значно
дешевше від ринку

Від інвестбанкіра в Лондоні до
фігуранта справ НАБУ: хто такий
Олександр Мужель, який згадується
на «плівках Міндіча»

Симбіоз у погонах: як ексголова
СБУ Миколаївщини Герсак
«охороняв» кримінальні «сходки»
під час карантину 

«Пощади не буде»: Лавров виступив
із новими погрозами на адресу
«нацистів» 

У Латвії розшукують російський
дрон: військові попереджають про
можливу вибухонебезпечність

Окупанти атакували Лиман:
повідомляють про прильоти по
житлових багатоповерхівках 

Десятки обшуків на кордоні з
Румунією: митників та поліцейських
підозрюють у сприянні контрабанді
з України

Пожежа в Чорнобильській зоні: у
Білорусі фіксують рух
радіоактивного пилу, але МВС
заявляє про норму радіації в
Україні

«Здоров’я цікавить найменше»:
мати Саакашвілі розповіла про
побачення через скло та
переживання сина за Україну

Елітний BMW та маєток під Києвом:
САП хоче конфіскувати в голови
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